
回収者数 （人） 総合健診受診者数 （人）
（１）性別 男性 女性 無回答 計 男 女 計

1368 1066 40 2475 1539 1155 2694
55% 43% 2% 100%

（２）年齢 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 無回答 計
3 200 716 918 461 135 41 2474
1% 8% 29% 37% 18% 5% 2% 100%

エラ－１

（3）受診理由
毎年ここで

受診している
から

知人・家族
から紹介

されたから

健診精度が
信頼できる

から

ホームペー
ジを見て

イベントやチ
ラシを見て

場所が近い
から

会社で指定
されたから

その他

1883 134 116 43 2 590 286 79
76% 5% 5% 2% 1% 24% 12% 3%

（4）交通手段 電車 バス 自家用車 タクシ－ 徒歩 その他 無回答 計

37 123 1855 12 175 136 83 2421

2% 5% 76% 1% 7% 6% 3% 100%
エラ－５４

回収率＝91.9％

総合健診　アンケ－ト集計報告
期間：2021年4月1日から2022年3月31日　　

回収率＝2475÷2694
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（5）－１施設設備 満足 やや満足
どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

案内表示 1654 624 107 17 1 71 2475
65% 25% 4% 2% 1% 3% 100%

（5）－２ 満足 やや満足
どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

トイレ・洗面所 1616 654 109 17 14 58 2468

65% 27% 4% 1% 1% 2% 100%
エラ－７

（5）－３ 満足 やや満足
どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

空調・照明 1565 653 131 39 4 82 2474

63% 26% 5% 2% 1% 3% 100%
エラ－１

（5）－４ 満足 やや満足
どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

清潔感 1674 646 86 8 1 59 2474
67% 24% 3% 2% 1% 3% 100%

エラ－１
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（5）－5 満足 やや満足
どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

検査着 1368 687 255 70 8 82 2470

55% 28% 10% 3% 1% 3% 100%
エラ－５

（5）－6 満足 やや満足
どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

サンダル 1191 609 348 175 46 104 2473

48% 25% 14% 7% 2% 4% 100%
エラ－２

（5）－7 満足 やや満足
どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

お食事処 1732 537 68 10 4 122 2473
居心地 68% 21% 3% 2% 1% 5% 100%

7% エラ－２
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（5）－8 満足 やや満足
どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

お弁当の味付け 1579 610 120 40 5 116 2470

63% 24% 5% 2% 1% 5% 100%
エラ－５

（5）－9 満足 やや満足
どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

お弁当の量 1694 500 112 46 5 111 2468
69% 20% 4% 2% 1% 4% 100%

エラ－７

（7）検査 長い 普通 短い 無回答 計

　　 待ち時間 319 1627 382 145 2473 エラー２

13% 66% 15% 6% 100%

（8）待ち時間が
検診
受付

身体
計測

超音波
検査

眼底
検査

心電図
検査

肺機能
検査

胸部
Ｘ線検査

胃Ｘ線
検査

　　 長かった場所 5 19 121 34 53 33 39 74
2% 6% 4% 11% 20% 10% 12% 23%

胃内視鏡
検査

採血 診察
子宮がん

検査
乳房Ｘ線

検査
診察前問

診
その他

40 21 196 102 11 26 18
13% 7% 61% 32% 3% 8% 6%
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（9）－１職員対応 大変良い 良い ふつう
あまり

良くない
良くない 無回答 計

医師 1165 901 196 23 7 181 2473 エラ－２
47% 36% 8% 1% 1% 7% 100%

(9)-2 職員対応 大変良い 良い ふつう
あまり

良くない
良くない 無回答 計

　　　　保健師 1259 860 135 6 1 214 2475
51% 35% 4% 1% 1% 8% 100%

（9）－3 大変良い 良い ふつう
あまり

良くない
良くない 無回答 計

看護師 1303 833 108 6 1 224 2475
53% 33% 4% 1% 1% 8% 100%

（9）－4 大変良い 良い ふつう
あまり

良くない
良くない 無回答 計

放射線技師 1287 841 138 3 0 206 2475

52% 33% 6% 1% 0% 8% 100%
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108名（4%）

あまり良く

ない6名（1%）

無回答
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ふつう

あまり

良くない
良くない

無回答
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（52%）
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無回答
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良くない
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無回答

大変良い

1259名（51%）良い
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135名４%）
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6名（1%）

良くない…
無回答

214名（8%）
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良くない

良くない

無回答
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（9）－5 大変良い 良い ふつう
あまり

良くない
良くない 無回答 計

臨床検査技師 1253 865 128 1 0 228 2475
50% 35% 5% 1% 0% 9% 100%

大変良い

1253名

（50%）

良い

865名（35%）

ふつう

128名（5%）

あまり良くない…

無回答

228名 （9%）
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良い

ふつう

あまり

良くない

良くない

無回答
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（9）－6 大変良い 良い ふつう
あまり

良くない
良くない 無回答 計

受付職員 1283 858 122 7 0 204 2474

51% 35% 5% 1% 0% 8% 100%
エラ－１

（13）－１全般 はい
どちらとも
言えない

いいえ 無回答 計

今後の利用希望 2164 127 2 171 2464 エラ－11
87% 5% 1% 7% 100%

（13）－２ はい
どちらとも
言えない

いいえ 無回答 計

他の方に紹介 1536 669 24 238 2467 エラ－８
したいと思う 63% 28% 1% 8% 100%
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1283名

（ 51%）

良い

858名（35%）

ふつう

122名（5%）

あまり

良くない

7名（1%）

無回答

204名（8%）
大変良

い
良い

ふつう

あまり

良くない
良くない

無回答

はい

2164名

（ 87%）

どちらとも

言えない

127名…

無回答

171名

（7%）
はい

どちらとも

言えない

いいえ

無回答

はい

1536名

（ 62%）

どちらとも

言えない…

いいえ

24名（ 1%）

無回答

238名（ 8%）

はい

どちらとも

言えない

いいえ

無回答

7/7


